

Formular pentru nominalizarea jurnaliștilor care au avut o contribuție importantă în promovarea unor subiecte din zona participării publice

Termen de trimitere: 30 ianuarie 2015

La Gala Premiilor Participării Publice din 2015 vom premia un jurnalist care a avut o contribuție importantă în promovarea unor subiecte de participare publică.

Gala Premiilor Participării Publice este despre oamenii cărora le pasă de ceea ce se întâmplă în jurul lor și pun presiune pe autorități atunci când deciziile publice nu respectă vocea cetățenilor. Căutăm jurnaliști care au contribuit la cultivarea spiritului civic și au susținut eforturi ale cetățenilor și organizațiilor de a ajunge la masa la care se iau deciziile publice. Credem în puterea jurnalismului de a contribui la răspândirea poveștilor de succes din zona participării publice.

Fie că nominalizezi pe cineva sau esti jurnalist și dorești să te înscrii la această secțiune, completează rândurile de mai jos și apoi trimite acest formular până la data de **30 ianuarie 2015** la adresa jurnalismpentruparticipare@ce-re.ro, pe fax la 031 10 50 756 sau prin poștă la adresa Str. Sublocotenent Zaharia nr.22, sector 1, București. Pentru informații suplimentare o puteți contacta pe Silvia Boeriu, silvia@ce-re.ro, coordonator PR.

1. Datele de contact ale jurnalistului nominalizat:

Nume și prenume:

Email:

Telefon:

(Opțional) Instituții media cu care colaborează:

2. Link-uri spre materialul/materialele jurnalistice relevante pentru nominalizare (sau le poți trimite atașate formularului, prin transfer online de documente sau prin poștă):

3. (Opțional) Cum crezi că acest material a ajutat la creșterea vizibilității participării publice?

4. Datele de contact ale celui care a făcut nominalizarea.

Nume și prenume:

Email:

Telefon:



Concursul pentru jurnaliști are loc în cadrul ediției a VI-a a Galei Premiilor Participării Publice, realizată în parteneriat cu Decât o Revistă și Citizens Foundation (Islanda).

Centrul de Resurse pentru participare publică: CeRe este o organizație neguvernamentală a cărei misiune este de a acționa pentru ca deciziile publice să răspundă nevoilor și dorințelor actorilor sociali.



Ediția a șasea a Galei Premiilor Participării Publice se va desfășura în cadrul proiectului "Participarea publică pe înțelesul tuturor", proiect finanțat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România. www.eeagrants.org.

